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A1 akits 6tok szor zatt6. kdpletek se gits6 g6vel !

a) l6bz - a2; o' - 4y'; 8la2 - b2; 25y2 - x2

b) p2t2p*l; 16+82l-22; 36x2+12x*1; 9a2+12ab+4b2

c) 12-6rs+9s2; x2-24r+144; 16y2-Bxyrx2; d2-14d+49

d) 25y2x2-100; 9u2v2 -6uv*7; 16+56xy-149x2y2

Eg6szitsdtek ki ahi6nyz6 tagokat rigy, hogy az egyenl6s6g 6rv6nyes legyen!
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a) (x + l-l'1- : x2 + 2oxy + [\
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1 -c) (gr- [l')-= E -loSav*36vr,\
, .) _

d) (s"- [l.)- = [] - fl ++y',\

Melyik esetben hamis az egyenlSs6,g?

(A) (x+3)2:x2+6x+9
(B) (5a - b)2 = 25a2 - l1ab -t b2

(C) (4 + 0,5x)2 : 16 * 4x l'0,25x2

(D) (-l-r")t=I+1x+exr
\4/t62

Az al6bbi kifeiez6seket eg6szits6tek ki alkalmas tagokkal fgy, hogy teljes ndgyzetek legyenek!

a) a2 -2ab + f-l
b) 9x2 + [--l + 16

c) E - l4xy*y2

d) 4v2 + f-l + u2

SzdmitsiitokkiazA+B; A-B;4-B; -A; A:2; 82 kifejezdsek6rt6kdt,haA:2a3-4a2 1-8a-6
6s B: o2 - 5ol

A n6.gyzet oldala 2x - 4. Mekkora a kerr.ilete 6s a tertilete?

Mekkora a ndgyzet keriilete, ha a teriilete T = a2 * 4a * 4?

(A) 4a+2
(B) 4a+8
(C) a+8
(D) a+2

Egyenl5k-e a(2x*il2 -2.(2x+ y).(x-y) + (x-y)2 6s az(x-r2y)'(x+ 2y) kifejez6,sek?

Szdmitsdtok ki hdrom egymils utdn kcjvetkez6 termdszetes szdm szorzatdt, ha a h6rom term6szetes sz6m

krjzill a legkisebb az n!
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